7 41°1H

H]—E ;(]

7NEH

&4,

410]31, 79] 6Hlj= 42 9]

og




49 %

0.49

‘ 49% = 49 =100 = 0.49

-

ull




kg 2ol A7) uhRY ehe Sojrkry
Qlola U v U] Sof Qi ol 4
UrehpA 2.

s ofe} A7t Sof
of Tiet At 55 vz

BF7U Qo At 5 7Y, Bk 4717 ol gl

3o} ool TG AP 4:0] Hlo 4] 7] ERHE ot 4, Hlws
L ke Al iUt

wkeb B0} ol Tk A 49 Wl 5: 4y




@© 49F59] H] @ 49 5
® 49 5] gt ] @)ael oyt 59 v
® 5ofl izt 42 H]

D, 2,0, ®=4:5°]1, = 5:4Y9Ytt.




® 395 °f tigt H] =

o] W

@7%4:7%:2

3
12
4




e 8 Hiwsle] Hlgo] B W 4G 12X,
7F13:20 4 14:25
> g
> =g
H&=2 YehH
13 65
182 20 = 20 100
14:95 14 56
25 100
B 0 oz pe) ugo] o wsyt,

100 100




H1 9] Zre MEa = 7199 A HEALL.

20 gt 4 9] H]

i

\VARR 4
0
m

FLo20%

i}

%

2001 TRt 4] H] =4:20

4
55 X 100 =20(%)




njgol]= =0 2 1o 6000 Y Foll A 80 %E AR
=2 guidyz?

> = !

> = 48009

6000 x 0.8 = 4800(¢)

=)




=2 e L,

H
T

37.5%

ull
&0

.i

>




10. Y5 F &2 279 vtaA 42 ° A2 ol AdU7?

D 3:5= 5939 1 @6:n3%
® 59 dhet 39 ¥l 2 @) =7:10

® 2t 3= 29 tigt 39| H]

@, @, B, @2 Hl W sh= I 7]|EZFo] Hh Ay

7:109] H9] gt L et




11. 4 tigt6 o] vl&e] 2 5= gl= A

6 3
6:4 - ==
T 172

— 1.5%x100 = 150( %) — 15 &

=1.5




12. Z=Ho] o] 7 50 o] A5yt 11 FollA 18 Fole Amle],

U A= Zhdlel gyt Zidjold2 AA1e H % Au7t?
> E: %

> ®MEH 64%

(FFd]01 A 9] 42)= 50 — 18 = 32 (5°])

webA, Fhuo] AL Al % X 100 = 64(%) AU},




13, @el B @2 vI-8] 100% AT @ @] 3718 vheA 45a
2 ol AYU7R?

@zeun @ @7t § Fut
® @7t 9 84th @ @710 % B = FYT.

® &= glsyh

10%20.1,12%2 1.2 0|22 10%2 1 & VebAY T
wrat A Gpoll tiet @2 Hl-&©] 10 %ol @bt @2 H|7F1 : 1 9]
HUoh 18B2 ¢ot @9 271+ ZEYTh




14.

Azt ZHAloll A 30000 Y ot S 15 % Qlste] mofgot
U}, o] wuf 7HA-2 dukdy 7t

> & !

> EE 25500 Y

(&<t 2= 30000 x 0.15 = 4500(
(Tl 714)= 30000 — 4500 = 25500(

do

1)
)

p

1o




15. AlsE= AFo] 100%




S
Tor S
A =e
M_‘LO_H __o_u
o |
Mo 75
oy o
olr M
=
n/-
oI
w03
oW L
Mo
el on BX
o & A
= o <F
— o =0
O ~— 2
R o 2L
S
i1l
o
200 wr
o o
o X E
m S AT
re
__o_- o]
o No o
©

|

:

-

ul

L
©

[l
ot

x 0.4 x 0.245 = 49

)

49 +0.098
500(

[
[




17. 7127} 50cm , AIR7F 60cm S DAL G oA AR Aolat 25%
T &9t Hol= 2 em? 7t HASUZR

v
i
o

El\J

(A=Z2] Zo])= 60 - 60 x 0.25 = 60 — 15 = 45( cm)
w2bAd ol 50 x 45 = 2250( cm?) YU k.




18.

g wle] Zolo] w7k 3 5 A £ AAAE @ @7t AsUT 0o

wololl diet el |eolo] e gr2 dutduy7t?

BRI @2 Holol g BAZEe] el wolel vl (3x3) -

9
o

rlo

(5x5)=19:25°]BL= H|2] gk

O‘!




19.

L5 5o g 20000 YR AFE st Futh T 23559
Holgi} o]ztof gt AlFo] o3t 5 Uk o] 23 AFS
st Aol o {3ty 712

A2 | B2
dol& 5.5% 6 %
ojztell gt AlF& | 15% | 25%

(1) ZF 23] 20000 Y= YFotAS o Uhe+= o2& oA

i 55
A % - (20000 H°] 5.5% )— 20000 x - = 1100 ()

6
B 23 — (20000 92] 6% )— 20000 x — = 1200 (<)

100
(2) ZF 238l 20000 9= Faot= e Ala= FEH
(1100 ofl thgt Al&)= 1100 x % =165 (¢¥)

(1200 ol T2 A1 F)= 1200 x 2o = 300 (8))

AE o] = 1100 - 165 = 935 ()
( noﬂ/q _g—ér A= o]ZH) = 1200 - 300 = 900 ()

+ Aol ¥ f4 gy




20.

150 7i7F & & 3F AFAFE 20000 Yol Ay AA 2] 20 % ©] A
Ut o]A-E HotM 20% 9] o] dowd 1 S Luty

7k
= o
| —

>
> = 2009

B

49)
ofo

F

ML O] 41 150 % 0.2 = 30 (7H)

o =9 41 150 - 30 = 120 (7H)

= 17472] 7H4 20000 + 20000 x 0.2 = 24000 ()
2 1 709] 74 © 24000 + 120 = 200 ()




